

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:小雨转阴,最低15°C(昨天最高19.5°C)  明天:晴,最高25°C,最低15°C

2016年5月10日 星期二 农历丙申年四月初四 今日52版 A叠26版/B叠26版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19805期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

本报讯 (记者 许超声) 国家统计局今天上午发布的全国居民消费价格指数(CPI)数据显示,今年4月份CPI环比下降0.2%,同比上涨2.3%,涨幅连续3个月超2%;1至4月平均,全国居民消费价格总水平比去年同期上涨2.2%。

从同比看,CPI与上月涨幅相同,猪肉和鲜菜价格同比涨幅依然较高。猪肉价格同比上涨33.5%,影响CPI上涨约0.75个百

分点。虽然4月份鲜菜价格环比有所下降,但与去年同期相比价格依然较高,同比涨幅达22.6%,影响CPI上涨约0.56个百分点。

而从环比看,CPI环比下降0.2%,主要是受鲜菜价格下降较多的影响。4月份应季鲜菜大量上市,价格环比因此下降12.5%,影响CPI环比下降约0.43个百分点。猪肉供应依然偏紧,因此价格环比上涨3.2%,影响CPI环比上涨约0.09个百分点。

# 联合调查组要求百度清理医疗类商业推广并改变竞价排名机制 百度是否整改到位? 且看“实测”

### 核心提示

国家网信办联合调查组昨天傍晚公布“魏则西事件”调查结果,要求百度全面清理整顿医疗类商业推广服务,改变竞价排名机制。

调查结果公布后,百度是否整改“到位”,要观实效。记者昨晚就百度医疗、药品、保健品等关键词搜索展开“实测”,看看初步整改“面貌”如何。

>>>A6

## 武警二院 主要领导 行政撤职

>>>详见 A12版·中国新闻

### 今日导读

## 儿童医院牵头 组建“儿联体”

沪17家医院打通  
儿科诊治绿色通道

>>>详见 A2版·要闻

## 金沙江面临 环境危局

开矿虽然停了  
威胁依旧存在

>>>详见 A4版·焦点

## “最窄人行道” 仅20厘米宽

逼着行人走上马路  
市民呼吁改建拓宽

>>>详见 A10版·社会新闻

## 影片上院线 真需砸千万?

“宣发成本”开价过高  
中小成本影片陷尴尬

>>>详见 A17版·文体新闻

韩正率领中共代表团访问印度,会见莫迪等政要,考察推进合作项目,出席中印合作对话论坛

## 促进中印友谊 推动友城合作



■ 韩正在新德里考察了上海隧道股份承建的地铁项目,与中印双方员工亲切交流 本报记者 陈正宝 摄

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正率领的中国共产党代表团,5月5日至9日访问印度。访问期间,韩正会见了总理莫迪等印度政要,并在新德里、班加罗尔、孟买考察和推进合作项目,出席聚焦科技、创新、金融和IT服务的中印合作对话论坛,推动上海与印度重要城市之间的交流合作。

孟买是印度马哈拉施特拉邦

首府,也是印度第一大城市和第一大港口城市,是印度的工商和金融中心。2014年9月18日,在习近平主席和莫迪总理的见证下,上海与孟买正式缔结友好城市关系,双方启动了在政府、经贸、文化、人才培养、智库等领域的交流合作。

在孟买,韩正会见了马哈拉施特拉邦首席部长法德纳维斯。韩正说,习近平主席和莫迪总理的互访,为中印两国关系的未来指明了

方向,双方将携手构建更加紧密的发展伙伴关系。马哈拉施特拉邦是印度的经济大邦,孟买是印度的经济、金融中心,也是港口城市,与上海有许多相似之处,双方合作潜力巨大。我们希望通过与马哈拉施特拉邦、与孟买的紧密合作,为促进中印两国友谊贡献更大力量。上海市委、市政府鼓励上海企业走出国门发展,也欢迎更多印度企业到上海投资兴业。法德纳维斯表示,上

海近年来的发展成就,是印度城市学习的典范,非常希望汲取上海城市建设经验,加快马哈拉施特拉邦和孟买的发展。

韩正还出席了在孟买举行的“中印合作对话论坛—加强中印合作伙伴关系:聚焦科技、创新、金融和IT服务”,并发表主旨演讲。他说,中印两国已经越来越成为世界多极化进程中的重要力量,中国正努力倡导和积极推动“一带一路”建设,印度是“一带一路”上重要国家之一,我们相信,中印平等互利、全面合作,不仅利在两国,而且惠及亚洲、泽被世界。上海作为中国最大的经济中心城市,应当也完全有可能为促进中印两国合作作出更大贡献。上海浦东开发开放以来的改革发展,是中国特色社会主义道路的成功实践,当前,我们正在按照中央的要求,加快推进自由贸易试验区建设,全力推进具有全球影响力的科技创新中心建设。开放是上海最大的优势,我们将坚定不移扩大开放,坚持以开放促改革促发展,希望与印度各地加强交流合作,相互学习成功经验,发挥各自比较优势,共同推进双方产业结构优化升级,提升各自国际竞争力。

韩正等共同见证了上海市商务委与印度工业联合会、上海服务外包交易促进中心与印度软件和服务业企业行业协会等一系列合作文件的签署。

在孟买访问期间,韩正还会见了印度最大商业集团塔塔集团主席塞勒斯、信实集团主席阿巴尼。在新德里,韩正考察了上海隧道股份承建的德里地铁三期CC27标项目,察看工地现场,与中印双方员工亲切交流。(下转 A2版)

### 新闻追踪

## 普陀区劳动监察大队上午赴新粤洲酒店执法检查 招工“窝点”仍有应聘者来培训面试

本报讯 昨天,新民晚报新民网报道了新媒体记者独家暗访——“神奇”的58同城网如何为招工骗子“筑窝”,引发强烈反响。今日10时,普陀区劳动监察大队工作人员来到了招工骗局发生的“窝点”——新粤洲商务酒店开始现场

执法检查。来到酒店后,普陀区劳动监察大队工作人员首先要求查看酒店的营业执照。由于新粤洲酒店提供的营业执照与一楼公示的特许经营许可证上的地址不同,工作人员依法对新粤洲酒店开具调查

询问书,要求对方在规定时间内提交材料。之后工作人员又对新粤洲KTV开具了调查询问通知书。同时监察大队工作人员又来到7楼KTV应聘场所,8楼员工休息室,均空无一人;一边沙发上有3人说正在进行岗前培训。其间又有一

位女青年上楼找孙经理面试前台岗位,她给记者看了面试短信,称其是在58同城网上获得的招聘信息,结果“孙经理”迟迟未露面。执法大队工作人员还在电梯出口张贴提醒告示,提示求职者警惕收费,谨防上当受骗。